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Bedřich Smetana
 byl významný český hudební skladatel období romantismu.
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Bedřich Smetana (2. března 1824 Litomyšl 
– 12. května 1884 Praha) byl významný 
český hudební  sk ladate l  období  
romantismu. Pocházel z poměrně 
zámožné sládkovské rodiny, ale od raného 
mládí se věnoval hudbě, zejména hře na 
klavír a kompozici. Po studiu u Josefa 
Proksche od roku 1847 působil v Praze 
jako koncertní klavírista a hudební 
pedagog, v letech 1856–61 pak jako 
dirigent a učitel hudby ve švédském 
Göteborgu. Po návratu do Prahy se 
mnohostranně zapojil do českého 
společenského a kulturního života, a to i 
jako hudební kritik, jako první kapelník 
Prozatímního divadla v letech 1866–74 a 
zejména jako operní skladatel. V padesáti 
letech zcela ohluchnul, ale i po ztrátě 
sluchu dokázal složit řadu vrcholných děl. 

Jeho choroba se postupně zhoršovala a 
přešla v šílenství; zemřel v pražském 
ú s t a v u  p r o  c h o r o m y s l n é .
V duchu pozdního národního obrození 
celým svým dílem usiloval o vytvoření 
svébytného českého hudebního stylu 
na základě domácích i soudobých 
světových podnětů. Hlavním hudebním 
vzorem mu byl Franz Liszt. Svými osmi 
dokončenými operami různých žánrů 
položil základ českého repertoáru; 
největší popularity, a to i ve světě, 
dosáhla komická opera z venkovského 
prostředí Prodaná nevěsta, která je 
považována za prototyp české národní 
opery. Z dalších skladeb jsou 
nejznámější cyklus symfonických básní 
Má vlast a smyčcový kvartet č. 1 e moll 
„Z mého života“, jež jsou zásadními 
příspěvky do vývoje těchto žánrů. Vedle 
toho napsal také četné klavírní 

Ačkoli jeho působení i tvorba vyvolávaly 
bouřlivé polemiky, stal se Smetana 
ještě za svého života předním 
reprezentantem české hudby a národní 
kultury vůbec. Je tradičně označován 
za zakladatele moderní české národní 
hudby a výrazně ovlivnil následující 
generace českých skladatelů. Jeho dílo 
i osobnost jsou v českém prostředí 
předmětem soustavné pozornosti 
odborníků i interpretů, těší se značné 
oblibě u posluchačů a pronikly i do 
všeobecného povědomí. Ve světovém 
měřítku se však zájem o Smetanu 
nerovná proslulosti Antonína Dvořáka 
nebo Leoše Janáčka.

Bedřich Smetana 
2. března 1824 – 12. května 1884 

Bedřich Smetana
2. března 1824 - 12 května 1884  a sbory.

skladby
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Každý máme různé záliby, kterými děláme radost většinou 
sami sobě, ale které dovádějí k šílenství milované osoby, 
se kterými sdílíme život. Například moje dlouholetá 
kamarádka, když na ni přišla depka, tak honem běžela do 
nejdražšího obchodu, kde si koupila něco na sebe. Tak to 
alespoň o ní říkal její manžel, což ona samozřejmě 
vehementně popírá. Avšak často oslňovala jak mne, tak 
okolí překrásnými svetýrky, kabelkami nebo botičkami. 
Jelikož měla chmury často, tak byla nejlépe oblečená 
dáma jakou jsem znal, zatímco její manžel trpěl hladem. 
Nakonec to došlo tak daleko, že nešťastník musel rozbíjet 
prasátko, aby měl vůbec mince na pivo. Díky manželčiným 
depresím chodil jako mátoha a byl oblečený jako 
bezdomovec.A jakpak jsem na tom já? Zálib mám mnoho. 
Například se okouzlen rád koukám na krásné ženy, 
koketuji se stařenkami, tahám se za vousy, cpu se 
nezdravým jídlem, ňoumu se v nose, piju pivo a kořalky a 
sem tam s radostí utrousím sprostá slovíčka. Jistě by se 
mých zálib našlo ještě mnohem více, ale v pokročilém věku 
si na ně nevzpomínám. Ještě si matně pamatuji, že jsem za 
mlada čůral do umyvadla a vrhal toužebné pohledy na 
dámské prádélko sušící se na šňůře na prádlo. 
Dodnes však je moje největší záliba nakupování. Díky jí 
jsem si také vysloužil přezdívku “Dědek nákupčík.” Ano, 
nemusím být sužován černým psem a slzet v noci nad 
promarněným životem, neboť si vždycky najdu záminku 
něco drahého koupit. To většinou oznámím ženě Máně, že 
jdu na “pakůpky,” což je jediné slovo z ruštiny, které si 
dodnes pamatuji navzdory tomu, že mám z ní státnici, a 
vydám se do oslnivých obchodních středisek utrácet penzi. 
Přiznám se, že je to setsakramensky těžká práce, protože 
za léta horlivého nakupování máme doma snad každou 
piškuntálii. Tyto, podle Máni naprosté zbytečnosti, na 
kterých se jenom usazuje prach, nám ale usnadňují a 
zpříjemňují život. Musím uznat, že má Máňa dokonce 
někdy pravdu. To, že láme rukama nad tím, že mám více 
bot než Amarga Marcos nakonec i chápu. Ano, přiznám se, 
že v určitých případech jsem tak trochu na hlavu. Nevím 
jaké pominutí mysli mne například přinutilo vyhodit velké 
peníze za šest reproduktorů a zesilovač, protože tuto 
soustavu dělající z obýváku biograf, stejně nesmím 
používat. Prý takový rámus Máňa nebude poslouchat! 
Takže celá dánská soustava sice zkrášluje zařízení 
obýváku, ale jinak je mně platná jako mrtvému šála. 
Nedávno jsem se opět vydal na nákup, abych koupil 
bezdrátová sluchátka, která si vložím do uší a do zblbnutí 
poslouchám české písničky mého mládí.Léta nakupování 
mne obdařila báječnými hodinkami Apple, se kterými mohu 
odpovídat na telefony, nastartovat počítač a které mají tolik 
možností, že jsem z toho jelen. Dodnes nevím, jestli 
vlastně ukazují čas a k čemu jsou dobré, a proto je 
nepoužívám. Elektrický kartáček na zuby mně sice rve 
dásně do krve, ale je moderní a krásný. Čert ví, k čemu jsou 
mi  čtyři páry italských cyklistických bot a dvě karbonová 
kola v ceně auťáku, když na kole jezdím stále méně, 
protože se bojím, že lehnu a skončím na vozejčku. 
Nemusím zdůrazňovat, že jsem vzrušením koupí těchto 
sportovních věcí nezamhouřil oko několik nocí.  Nemám 
však v úmyslu nudit čtenáře výčtem věcí, které jsem, 
většinou k nelibosti ženy Máni, za mnoho let nakoupil. 
Na co jsem však před několika dny nepřišel! Dočetl jsem se 

Ivan Kolařík

totiž, že se ve stáří může k naší hrůze stát, že jsme 
neschopni se díky revmatickým rukám a celkové 
zchátralosti po použití toalety pořádně utřít. Že jsme závislí 
na nějaké dobré duši, aby za nás tuto jednostranně 
privátní, potupnou, ale ku zdraví a hygieně důležitou 
záležitost vykonala sama! Tato hrozná představa mně dala 
příležitost se nad ní zamyslet. Jako dědek se spoustou 
volného času jsem se vrhnul na internet a bingo! Světlo na 
konci tunelu v podobě toaletního bidet prkýnka!! A 
jedinečná příležitost jít jednou zase na “pakůpky.” 
Nejdříve jsem ale udělal důkladný průzkum toho, co nabízí 
trh. Nemohl jsem uvěřit co za vymoženosti se v takovém 
prkýnku skrývá. Tak za prvé, prkýnko je vyhřívané. A jeho 
teplotu lze regulovat. Již jsem si v duchu představoval, jak 
budu dlouhé chvíle dřepět na toaletě s tabletem v ruce a 
moje zadnice bude přímo vychutnávat příjemně zahřáté 
prkýnko. A jak Máňa, která bude zrovna tak toužit po 
teplém prkýnku, bude netrpělivě  volat: “Už jsi?” A já budu 
odpovídat: “Eště ne!” “Tak proboha dělej, nejsi na to sám!” 
Zmačknutím tlačítka na dálkovém ovládači se z útrob 
prkýnka vysune chromovaná trubička, která mně zadek 
důkladně opláchne vodou, jejíž teplotu si zrovna tak mohu 
regulovat. Ach, jaká to slast! Pozor! Očistec tímto nekončí! 
Náhle se záhadným způsobem otevřou v prkýnku skrytá 
dvířka a zadnice je ovívaná teplým a navoněným proudem 
vzduchu. V tu ránu se rozhodnete, že chcete na hajzlíku 
skončit životní pouť. Všechny tyto a jiné slasti jsou 
dopodrobna vylíčeny v odborné literatuře. Samozřejmě, že 
chromované trubky tiše vyjíždějící ze sedátka jsou dvě. 
Dámy totiž vždycky musí mít extrabuřty! Přišla doba 
nákupu. Horečnatě jsem se vydal do obchodu, kde mne 
uvítal veliký nápis “SALE” a mladá, usmívající se slečna. 
Ta mně ukázala prkýnka od různých výrobců, dokonce se 
na jedno posadila, ale k mému zklamání na sobě 
nedemonstrovala přednosti toho či onoho prkýnka. To 
bych se snad cítil povinovaný za $2 800 italský bidet 
koupit. Takto jsem si jenom utřel studený pot, zdvořile jsem 
se rozloučil s tím, ze přijdu později s manželkou, aby si ho 
mohla vyzkoušet. Vypotácel jsem se z obchodu a ještě než 
jsem nasednul do auta, jsem slyšel zvonivý hlásek 
prodavačky “Zlevněno z $3 380.”“No a nekup to!” 
sarkasticky jsem poznamenal a zklamaně odjel 
domů.Nebyl bych to já, abych vítězoslavně neoznámil 
ženě Máně, že jsem jí koupil nádherný bidet, navíc 
zlevněný. Na otázku, kolik jsem za něj dal, jsem udal cenu 
s dodatkem “No a nekup to!” Když jsem ale viděl Máňu 
rudnout s vystupující temnou žílou na čele, polekal jsem se 
a raději jsem kápl božskou. “No to víš, že jsem za tak 
nehoráznou cenu žádný prkýnko nekoupil, miláčku. Jsem 
snad blbej?” Máňa samozřejmě souhlasila, že jsem a 
prohlásila, že za takový prachy bychom pořídili toaletní 
papír pro celou rodinu na doživotí.Nakonec jsem přece 
našel na internetu úžasné prkýnko se všemi 
vymoženostmi jako mělo to v předraženém obchodě. Za 
pouhých $300. Sice čínské, ale nekup to, že ano? Teď se 
nemohu dočkat až na něj usednu, přečtu si noviny, shlédnu 
na You Tube film a možná, že si na něm i schrupnu. A 
nebudu slyšet Mánino úpěnlivé volání, že musí taky...  

Nákupčík a bidet prkýnko
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 14. 4.  
Vinná klobása bramborová kaše - Smažák a bramborz - Tatarák topinka  $20
Wine sausage, mashed potatoes - Fried Cheese with potatoes - Steak Tartare with toast  $20
 28. 4.
Segedinský guláš, knedlík - Tlačenka klasik, chléb - Smažák a bramborz $20
Szeged goulash, damplings - Clasic Presswurst , bread - Fried Cheese with potatoes $20

23.4. Svíčková  s knedlíkem - polévka - zákusek - káva  $30
       Beef Sirloin in Cream Sauce with Dumpling - soup - dessrt  $30
21.5. Český oběd - překvapení       Czech lunch - surprise  $30

PÁTEČNÍ VEČEŘE  17.00 - 22.00     FRIDAY DINNERS  17.00 - 22.00

NEDĚLNÍ OBĚDY - SUNDAY LUNCHES   13:00  

“Jiri Orten’s Poetry with Musical 
Accompaniment” Translation by Josef Tomáš,
 performed by Vlasta Sustek, Ivan Kolařík 
\OAM & Ivana Snaidr (cello) Presented by 
\the Czech Arts Fund in Domov Gallery 
at 511 Queensberry St North Melbourne. 
Entry $15 (includes a glass of wine)
Information & bookings at 
domovhouse.com.au  or 0418 388 689

“Poezie Jiřího Ortena s hudebním doprovodem”
Překlad Josef Tomáš, účinkují Vlasta Sustek, 
Ivan Kolařík OAM & Ivana Snaidr (cello)
Pořádá Czech Arts  Fund v Galerii Domov 
na 511 Queensberry St, North Melbourne. 
Vstupné $15 (se skleničkou vína)
Info & rezervace na domovhouse.com.au 
nebo 0418 388 689

23.4. CONCERT GALERIE DOMOV 15.00

Po obědě klesla jí hlava bezděčně

jen pohádku jsem ještě doslechla

Stůl pro pět pěkně prostřený 

Když přijela jsem z hor za rodinou

a my se vytratili společně - 

Naše Máma

nezapomenu snad celé století - 

blažila nejvíc máma - ať bratři prominou.

Pak ovšem její milá kuchyně - 
pořádek, vůně až do předsíně.

Ta záře v jejích očích, vřelé objetí

a rozhlas na klasiku zladěný - 

Vlasta S.

vyhlížet první jaro v zahrádkách

pak na chvíli si taky oddechla.

skoro jak v pohádkách …

Nádobí umylo se za zpěvu,
pak šlo se projít kolem hřbitovů - 

a radost mít, že svorně žijem

“Walter Grossman 08/04/1922- 26/09/2022.
Loving husband of Jarka  loved Father of 
Anna, and beloved Grandfather of Michael 
a n d  A s h l e y  a n d  t h e i r  f a m i l i e s .
Walter arrived in Australia in 1949 and made 
his home in Melbourne where he had many 
Czech friends and also clients in his part-time 
accountancy practice.  He lived to the age of 
100 with good health and with interests in a 
great many areas, including a love of travel, 
especially to the Czech Rebublic. He  was 
interested in world events, always enjoyed 
learning and had pleasure in spending time 
with family and friends until the very end. We 
will miss him greatly.  RIP."

Žalov
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REFRIGERATION
SERVICE PTY.LTD. AU 06014

COMERCIAL & DOMESTIC
REFRIGERATION SERVICE

Domestic Washer, Dishwasher & Dryer Service

Call Ivo

0407 369 211
Ph: 03 9705 1929 nikrefrigeration@iinet.net.au

N.I.K.

Mgr. Petra Wiererova LLB

Czech & Australian Law

Property Law
Business Law 
Family Law 

Mob: 0402 525 625
email: wiererova70@gmail.com

Lawyer

Wills & Probate Matters
Conveyancing

507-511 Queensberry Street, North Melbourne
Domov je oáza klidu a pohody ve stáří. Občas můžeme 

nabídnout unikátní dlouhodobé bydlení pro české seniory.
Domov se nachází v centru Melbourne, v bezprostřední blízkosti 

Národního domu, od Errol Street, kde jsou obchody, banky a 
tramvajová zastávka.Victoria Market je jen tři stanice tramvají!

Cítíte-li se osamělým nebo osamělou, uvažte naprostou změnu. 
Nabízí se vám možnost trvalého pobytu v krásném prostředí 

Domova a získání přátelství vašich českých sousedů.

Domov Management Pty Ltd
email: info@domov house.com.au

Bližší informace rád poskytne
Mr. Milan Kinda 0439 821 044

Telefon:  (03) 9645 9879 

DOMOV

Velvyslanectví České republiky
8 Culgoa Circuit, O’Malley, ACT 2606 Tel: 02 6290 1386,  Fax: 02 6290 0006

Generální konzulát České republiky

169 Military Road, Dover Heights, NSW - 2030
PO Box 132, Vaucluse NSW 2030

Úřední hodiny Út a Čvrtek 9.00-11.30, 13.30-15.30
St 9.00- 11.30

Tel: 02 9581 0111    
Email: pasports_sydney@mzv.cz

Honorární konzulát České republiky v Melbourne
511 Queensberry St. Nth. Melbourne VIC, 3051

Úřední hodiny: Čtvrtek 11.00 - 15.00
Po předběžné dohodě

Tel: 0418 388 689
Email: melbourne@honorarz.mzv.cz

VÝZVA PRO VŠECHNY ČTENÁŘE
Pouze členové Sokola odebírají časopis KVART zdarma.

Vyzýváme ostatní zájemce o tento časopis aby zažádali o zasílání tohoto časopisu s předplatným $15.00
na celý rok po obdržení tohoto vydání. Kontakt:   Vlasta Šustek 0408 088 167 susvlas@hotmail.com 

Staňte se členy Sokola
Dospělý: $30
Důchodce: $20
Manželský pár: $50
Rodina s dětmi: $50

Platba členství možná přímo do banky

BSB: 033 132
Account num: 290 864
Account name: Sokol Melbourne Inc
Westpac Bank

Kontakt:  Vlasta Šustek  Ph:0408 088 167 mail: susvlas@hotmail.com



Sokol Melbourne Inc. KVART6 497 Queensberry Street

FRESH FOOD CORNER
Butcher shop - Poultry shop - Small gods - Groceries 

159 Carlisle Street  Balaclava  3183  Ph: 9531 1277

*  Šunkový salám
*  Telecí párky
*  Debrecinské párky

*  Játrový salám
*  Pražská šunka
*  Cinkánská pečeně

Inzerujte v našem kvartu
Česky i anglicky za snížené ceny.
Roční předplatné.
malý prostor $100
vetší prostor $150

Advertise your business with us
In Czech or English.
small space $100
larger space $150



DEAR READERS
Please cut out and send with your contribution
CHEQUES MUST BE ADDRESSED TO: 
SOKOL MELBOURNE INC:
KVART:                              $....................
NATIONAL HOUSE:          $....................
MEMBERSHIP FEES:       $....................

If you wish to make a bank
deposit you can do so at

Westpac Bank
Account name - Sokol Melbourne Inc.
BSB - 033 132   -   ACCNo. - 290 864 

Please make sure you put in reference
“ Kvart + your name”   Thank you.

Sokol Melbourne Inc. KVART 7 duben - květen 2023

Veškerou korespondenci, členské příspěvky, peněžní dary, 
vaše návrhy a připomínky zasílejte na náš P.O.Box. 

Czech and Slovak National House
Sokol Melbourne Inc.

P.O.Box 794
North Melbourne 3051

Prosíme nezasílejte poštu na adresu Národního Domu, jelikož není vždy správně doručena.

Č E S K Ý  T Á B O R  Š U M A V A   

Velikonoce za mých mladých let ''doma“ byly jedny z 
nejkrásnějších svátků v roce. Bylo to na jaře, kdy se 
příroda probouzela po dlouhé zimě. Sníh zmizel a 
všechno co roste se nově zazelenalo. Stromy pučely a 
začínaly kvést a krajem se povznášela vůně jara s 
teplým vánkem. Zkrátka kouzlo jara povléklo celý kraj, a 
Velikonoční svátky slavily ne jenom křesťanskou 
zprávu, ale také to každoroční vzkříšení přírody. Velký 
Pátek vážně prošel a Bílá Sobota přinášela naději. 
Květná Neděle byl vždy slavný den a v každém domě to 
vonělo slavnostním obědem, který nás čekal po ranním 
kostelním obřadě. Ale Velikonoční Pondělí bylo pro mě 
vrchol celých Velikonoc. Těšila jsem se na to celý rok. 
Bylo to něco takového neobvykle rodinného a 
tajemného. Kuchyň byla maminčino království celý rok, 
a tatínek se do toho nepletl. Jenom na Velikonoční 
Pondělí dopoledne si kuchyň přisvojil a nám, dětem, 
dovolil tiše pozorovat jeho výrobu velikonočních vajíček. 
Každý rok to byla ta samá procedura, ale pro mne to byla 
kouzelná hodina a hltala jsem pohledem každý moment 
jako v začarovaném transy. Na dlouhém kuchyňském 
stole bylo vše připraveno:-košík plný čistých vajec, 
lahev octa, tabletky barev, balíček s barevnými papírky a s 
velikonočnímy obtisky, čtverce velikosti kapesníka 
nastříhané z jemné gázy, nitě a nůžky a pár plechových 
hrnečků a lžic. Velký hrnec na vaření vajec už stál s vodou 
na plotně. Zajímavé bylo jak odborně, ale přitom opatrně, 

tatínek zacházel s vejci. Zatím co se vařily, nalil do třech 
hrnků trochu octa a rozpustil tři základní barvy; červenou, 
modrou a žlutou. Zalil to vařící vodou a horké uvařené 
vejce ponořil do připravených hrnků s barvami. Dychtivě 
jsem čekala až začne míchat červenou se žlutou a objeví 
se krásná oranžová. Červená a modrá se změní na pěknou 
fialovou, a modrá se žlutou na zelenou. Pro dětské oči to 
byla neobvyklá zábava. Vrchol téhle pohádkové činnosti 
ale přišel až když tatínek začal s papírkami a s obtisky. 
Položil čtverec z gázy na stůl, do prostřed opatrně papírek  
s barevným vzorečkem a do středu toho oválný obtisk. Pak 
přišlo vařené vejce. Vše to mistrně zabalil a nitěmi zavázal 
a potom dal do vařící vody na pár minut. Když tyhle vejce 
vyzvednul z hrnce a začal je rozbalovat, v kuchyni vládlo 
absolutní ticho a nikdo se neodvážil pohnout. Drželi jsme 
dech napětím,

D. Jana Diakoská.

zvědaví jak to s každým vajíčkem dopadlo. Byl to moment 
jako když se rodí motýl, nebo v pohádce žába se promění v 
hezkého urostlého prince. Každé vajíčko mělo jiný 
vzoreček a obtisk s kuřátky nebo se zajíčky. Celý den jsem 
obdivovala naši pomlázku a měla pocit rodinného souladu. 
Časy se mění a musím přiznat, že čokoládové výrobky jsou 
krásné, a chutné, a lehké k dostání. Ale mě osobně schází 
ta hloubka rodinného zůčastnění, odcenění domácí práce 
a ten pocit radosti v nevinném dětství.

Vzpomínky na Velikonoce
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Jako každý rok se bude podávat oběd a čekají 
nás pěvecká vystoupení, kácení a stavění Máje. 
O detailech akce vás budeme průběžně 
informovat na našich Facebookových 
stránkách. Těšíme se na Vás! 

Výbor Vodafestu si dovoluje pozvat všechny 
příznivce českých a slovenských tradic na 
stavění Máje na Šumavě. Akce proběhne 6. 
května od 10.hod. na Šumavě Peksa Park, 
Belgrave South.

Vážení krajané,
Česká republika má nového prezidenta. Petr Pavel byl 
zvolen nadpoloviční většinou (58,32%) v prezidentských 
volbách, které se konaly ve dvou kolech v průběhu tohoto 
ledna. Ze zahraničí volilo Petra Pavla 95,22% voličů. K 
volbám museli čeští občané cestovat na zastupitelské úřady 
do Canbery a do Sydney.Dne 9. března 2023 složil prezident 
Petr Pavel ve Španělském sále slavnostní slib a oficiálně tak 
zahájil své pětileté období v úřadu. Z balkónu na III. nádvoří 
Pražského hradu spolu s první dámou Evou Pavlovou 
přednesl svůj inaugurační projev k národu. Zazněla čeká 
státní hymna.Za přítomnosti arcibiskupa Graubnera a 
vládních představitelů pak proběhla v Chrámu sv. Víta 
ekumenická modlitba a rozezněl se zvon Zikmund. Generál 
Pavel, jak byl v průběhu předvolební kampaně znám, v 
minulosti působil ve funkci velitele ozbrojených sil NATO. 
Zastává prozápadní a prounijní postoje. Svou hlavní roli vidí 
ve spojování naší společnosti na hodnotách pravdy, 
důstojnosti, respektu a pokory. Chce “republiku pohody”. 
První kroky prezidenta Pavla směřují do sousedních zemí, 
především na Slovensko, se kterým má Česko velmi blízké 
vztahy. I Češi a Slováci, kteří našli v Austrálii za posledních 
více jak 100 let svůj domov, měli k sobě vždy blízko. Jsme 
malé komunity, které spolu sdílejí část historie, jsme si 
jazykově i kulturně podobní a rozumíme si. Většina našich 
spolků je jak česká tak slovenská. Nesmíme však zapomínat 
ani na Australany, kteří se hlásí k českému či slovenskému 
původu. Často hledají své kořeny a přestože nemluví česky 
nebo slovensky, cítí lásku a hrdost ke svým předkům a 
ocenili by pocit, že k nám patří. A proto bych všechny ráda 
osobně pozvala mezi nás. Na nových webových stránkách 
domovhouse.com.au , které jsou určeny Vám všem, najdete 
informace o kulturních a společenských akcích v našem 
komunitních kalendáři. Přijdte mezi nás, všichni jste srdečně 
vítáni.

Konzulární okénko
Lenka Allen, 
honorární konzulka ČR v Melbourne

KVART
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